Aox1oeig 6to pabnua Eloaywyt) 6tig apxéc s Emotung twv YmoAoylotwv

dvrraowo 4 (Eravainatikng evroin I'TA)

Aoknon 1

Xperaletar 1 Oyl EXOVOANTTIKY EVTOATN KAOE EVOC amd TOVG TOPAKAT® aAYOPIOLOLC;

a.
b.
C.

Na dwfacet 3 Oeppokpaciec kot va vworoyilel tov péso 6po toug. NAI [

OXI [

Noa dwapdlet tov aAinbovopd 200 télewv kot vo vworoyilel tov péco 6po tovg. NAI [ OXI [

Noa dBalet mv apyikn Tiun evog EELTvou Kivntow Kot Vo IToAoYILeL TNV TEMKN TN 0V EQOPUOCTEL

éxmtoon 25%. NAIL [ OXI [

Aocknon 2

. Noa epgaviCet To pvopa «®€ o eneryovimg dtakomés!» 200 popég. NAT [

OXI [

ZOUTANPOOTE 6T0 TAIG10 O, TL Ba epLPaVIoTEL GTNV 006V KOTA TNV EKTELECT) TOV TOPAKATO AAYOPIOU®Y.

a/a

Evtoin

006vn

A

Moy amd 1 péypt 10 pe Prpa 3
Epgpdvice x
Téhog_emaviinyng

Moy amd 1 péypt 10 pe Prpa 3

Epopdvice “y
Téhog_emaviinyng

Moy omd 1 péypr 10
Epopdvice
TéNoc emovainymc

Iovi omd 10 péypr 1 pe Prypa -1
Eppdvice i
Téhog_emaviinyng

Ta i and 5 péypt 1 pe Prpa -1
Eppdvice i

Téhog_emavainymng

Euedvioe i

2T

Tovi oo 2 péypt 20 pe Prpa -1
Eppdvice i

Téhog_emavainymng

Euedvioe i

T i amd 20 péypt 2
Eppdvice i

Téhog_emaviinyng

Euedvice i

To i and -2 péypt 2
Eppdvice i

Téhog_emaviinyng

Euedvice i

To i and -2 péypt 2
Avi>0 10te
Epepdvice «O»
AAdG
Epedvice «A»
Téhog_av
TéNog_emoavainymg
Euopdvioe i

Baoieia Atovtaxn




Aox1oeig 6to pabnua Eloaywyt) 6tig apxéc s Emotung twv YmoAoylotwv

I Toi and -11 uéypr 11 pe Prpa 5

Téhog_emavainyng
Eupdvice i

Avi> 10 tote
Epedavice «Ovdovy»
AlMDG
Epepdvice «Zobmep»
Téhog_av

Aoxknon 3

Ot apakdTm alyoplfpotl amottovy ETAVOANTTIKY eVTOAT. Mropel va ypnoyonomBei n I'TA;

a. No opddlet toug Babpovs oto padnua Ewcaymyn otig Apyés tov HY tov 18 podntodv tov tpunpatog
Ko va, vTtoAoYilel Tov péco 6po tovg. NAI [ OXI [

b. Na dwpalet ovopato padntodv péxpt va dobei n AéEn « TEAOX» kot va petpdet moceg popég 000nKke
to ovopa «kEYAOZEIA». NAI [ OXI [

€. Na dwpdlet 10 mocd ypnudtv Tov £dmwaoe Kabe Evag amd tovg 20 pabntéc Tov TUNUATOG 6To TapEio
TOVG Kot Vo, VTTOA0YILEL TO GLVOAKO TOGH TOV GVYKEVIPOONKE. NAI [ OXI [

d. No gpeavilet Tovg dptiovg apifuovg and 1o 1 émg to 100. NAIT [ OXI [

AoKnoegig

4. T'pbyte adydpiBpo mov va gpeaviCel to pnvopa «I'eta cov, kooue!» 10 popéc.

5. I'pbyte akydpiBpo mov va gppavilel tovg apBpote and to pérpnua tov «Kpvetd» (5, 10, 15, ...,
100).

6. Noa ypagel akyopiBuog mov va gueoavifel Tovg apBuovg 1, 3, 5, 7, 9,... v, 6mov v givar Evag aptiuodg
oL Ba OAGEL 0 YPNOTNG AV €1G000 KATA TNV £KKivnom Tov adkyopibuov. (Kot didypappo pong)

7. Na ypagei alyopidpog mov va viroroyilet kou vo. ppavilet ™ cvvdapmon y(x) = x2 - 3x + 2 y1a dAeg
TIG TWES TOV X amo -1 émg 3 pe Prpata Tov 0.1.

8. Na ypayete adydpiBuo mov va dafalet To dvopa evoc pabn kot tovg Pabuodc mov mpe ovTdS 0
pafntg oto pnddnua g [Minpopopikng oto A kot 6to B tetpdunvo, kabag kot tov yportod Padud
otg e€etdoelg lovviov. No epgavilel To dvopa Tov pobNT | Kot TV TEAIKN €midOcN TOL OTNV
[TAnpopopikn.

AALGETE TOV adyOp1Oo doTE Vo dovAgvet Yo 4 pontéc.

9. Aivovtou ta okop (ta ykod) pog opddag o 20 aymvec. Nao dtafacstovv Kot vo VTOAOYIoTEL TO GOVOLO
TOV YKOA IOV TETVYE 1 opdda. (Ko dtdypappo pong)

10. Aivovton ot nlkieg 100 avBponwv. ['pbyte alyopBupo mov vo vroroyilet Kot va epeavilel Tov péco
0po nhkiog tove. (Kot didypappo ponc)

11. Atvovton ov péoeg tipég Bepurokpaciog oto Hpdxielo yio kaBe pio nuépa (31) tov Avyodvotov.
['payte adyopiOpo mov va vroloyilel ko va eppavilel moéoeg uépeg eiyav kavcsova (avo tov 35°C).

12. Na ypaget alyopiBpog mov va daadet ta amoteréopata tov eEetdoemv ayyAik®mv 100 padntov. Na

petpdet ko va gpgavilel mécol mipav APIZTA (A), ntécot METPIA(B) ko mtocor ATIETYXAN(C).
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